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DANE TECHNICZNE SERII ARNO

Filtry mgły olejowej, dymu i mikro-pyłu do 
obrabiarek pracujących 24/7

  KOMPLEKSOWE ROZWIĄZANIE

Do f iltracji mgły olejowej w 
zakładach obróbki metali



EN 1822
D.D.U.O 12772

AR Fil trazioni  to producent nowej generacji  f i ltrów mgły olejowej pozwalających na kondensację i 
oczyszczanie każdego rodzaju zanieczyszczenia powietrza powstającego podczas procesów obróbki metali 
na f rezarkach, tokarkach, szl i f ierkach, elektro-drążarkach, myjkach i  innych, pracujących 24/7.
            
                                                                              ZALETY

Przetestowanych 
urządzeń  wg. 
EN: 1822 D.d.u.o.n 
12772

Z odpowiednim 
świadectwem 
kontroli

Odzyskanego 
chłodziwa 
skroplonego do 
ponownego użycia 

Samoozyszczających
lub nadających 
się do regeneracji 
części

100% 100% 80% 60%

•  Prosta i  szybka konserwacja urządzenia raz do roku
• Solidność części mechanicznych 
•  Odzysk 80% skondensowanego chłodziwa
• Całkowita zgodność z najbardziej  restrykcyjnymi regulacjami włoskimi i 

europejskimi
•  Oszczędność energii  nawet do 415,00 EUR rocznie na każdą 

zainstalowaną jednostkę
• Redukcja emisj i  CO2 nawet do 9,000 kg/rocznie na każdą zainstalowaną 

jednostkę
• Ochrona wrażliwych części obrabiarek  
•  Ochrona zdrowia pracowników i  środowiska
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MOCNE PUNKTY

ARNO SERIA

Moc! 
Nawet do 4,000 m3/h 
Nawet do 2360 CFM

Ponad 25,000 
zainstalowanych 

jednostek!
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2. PRINZIP DER ARBEITSWEISE 

ARNO VF ARNO VF 

 
 

Prinzip der Arbeitsweise 
 

1° STUFE 
GEBLÄSERAD SELBSTREINIGENDER ZENTRIFUGALKONDENSATOR 
 

2° STUFE 
VORFILTERUNG 
Gemäß Europäischen Normen ISO EN 16890 (ex Norm EN 779) 
Filtrierleistung > 95%  Teilchen mit Volumen von 3 µ 
 

3° STUFE 
FILTERUNG DURCH KOALESZENZEFFEKT 
Gemäß Europäischen Normen ISO EN 16890 (ex Norm EN 779) 
Filtrierleistung bis zu 95% -  Teilchen mit Volumen von 0,4 µ 
 

4° STUFE 
DIFFUSER/SCHALLDÄMPER 
 

5° STUFE 
ENDFILTER MIT HOHER (EPA) oder SEHR HOHER (HEPA) FILTRIERLEISTUNG  
Gemäß Europäischen Normen EN 1822 
Filtrierleistung bis zu 99,995% - Teilchen mit Volumen von 0,15 µ 
 
  

Oczyszczacze powietrza serii  ARNO są 
zaprojektowane do odzysku chłodziwa poprzez 
skraplanie oraz efektywnej f i l tracji  powietrza z 
mgły olejowej,  oparów czy mikro-pyłów, które 
powstają podczas procesów obróbczych metali , 
w systemie pracy 24/7.
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ARNO VF

1°STOPIEŃ WIRNIK
SAMOOCZYSZCZAJĄCY WIRNIK 
WYKORZYSTUJĄCY SIŁĘ ODŚRODKOWĄ

•  Samooczyszczający
• Wyważony wirnik (brak wibracji)
•  Kondensacja do 80% mgły olejowej dzięki si le 
  odśrodkowej

2°STOPIEŃ WKŁAD METALICZNY
SIATKA PREFILTRACYJNA ZE STALI 
GALWANIZOWANEJ 
Zgodne z Europejskim standardem ISO EN 16890
Efektywność f i ltracji  >95% dla cząstek o    
wielkości 3µm

• Zmywalny (co 12/ 18 miesięcy)
•  Dzięki sol idnej budowie i  wytrzymałej siatce 
  f i ltracyjnej zatrzymuje wszystkie wióry i  opiłki
•  Cząstki  chłodziwa zatrzymane na metalowej 
  s iatce kondensują i  grawitacyjne spływają w 
  kierunku rurki  drenażowej

3°STOPIEŃ WKŁAD WORKOWY
EFEKT KOALESCENCJI
Zgodne z Europejskim standardem ISO EN 16890
Efektywność f i ltracji  >95% dla cząstek o 
wielkości 0,4µm

• Wymiana co 6/ 18 miesięcy
• Wykonany z włókna szklanego o bardzo dużej  
  powierzchni f i ltrującej 

4°STOPIEŃ  WKŁAD
KOALESCENCYJNY 

CZARNY PANEL WYKORZYSTUJĄCY EFEKT 
KOALESCENCJI

•  Zmywalny 
•  Redukcja hałasu
• Dyfuzor

5°STOPIEŃ FILTR HEPA
OSTATECZNA FILTRACJA POPRZEZ FILTR O 
WYSOKIEJ (EPA) LUB BARDZO WYSOKIEJ 
(HEPA) EFEKTYWNOŚCI FILTRACJI
Zgodne z Europejskim standardem EN1822
Efektywność f i ltracji  >95% dla cząstek o 
wielkości 0,15µm

•  Wymiana co 24/36 miesięcy

ZASADA 

DZIAŁANIA
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ARNO VPF ARNO VPF 

  
Prinzip der Arbeitsweise 
 

X STUFE 
VORFILTER FÜR ABSCHEIDUNG 
 

1° STUFE 
GEBLÄSERAD SELBSTREINIGENDER ZENTRIFUGALKONDENSATOR 
 

2° STUFE 
VORFILTERUNG 
Gemäß Europäischen Normen ISO EN 16890 (ex Norm EN 779) 
Filtrierleistung > 95%  Teilchen mit Volumen von 3 µ 
 

3° STUFE 
FILTERUNG DURCH KOALESZENZEFFEKT 
Gemäß Europäischen Normen ISO EN 16890 (ex Norm EN 779) 
Filtrierleistung bis zu 95% -  Teilchen mit Volumen von 0,4 µ 
 

4° STUFE 
DIFFUSER/SCHALLDÄMPER 
 

5° STUFE 
ENDFILTER MIT HOHER (EPA) oder SEHR HOHER (HEPA) FILTRIERLEISTUNG  
Gemäß Europäischen Normen EN 1822 
Filtrierleistung bis zu 99,995% - Teilchen mit Volumen von 0,15 µ 
 
 

  

OPCJONALNIE 

PRE-FILTRACJA

ZASADA DZIAŁANIA
ARNO VF + PRF K 

PRACA 3 ZMIANOWA

POZIOME CENTRA OBRÓBCZE

POMPY WYSOKIEGO CIŚNEINIA

X STOPIEŃ SYSTEMU PREFITRACJI
 Komora pref i ltracyjna
• Zmywalny

1° STOPIEŃ WIRNIK
SAMOOCZYSZCZAJĄCY SKRAPLACZ WYKORZYSTUJĄCY 
SIŁĘ ODŚRODKOWĄ

•  Samooczyszczający
• Wyważony wirnik (brak wibracji)
•  Kondensacja do 80% mgły olejowej dzięki si le 
  odśrodkowej

2° STOPIEŃ WKŁAD METALICZNY
SIATKA PREFILTRACYJNA ZE STALI GALWANIZOWANEJ 
Zgodne z Europejskim standardem ISO EN 16890
Efektywność f i ltracji  >95% dla cząstek o wielkości 3µm

• Zmywalny (co 12/ 18 miesięcy)
•  Dzięki sol idnej budowie i  wytrzymałej siatce 
  f i ltracyjnej zatrzymuje wszystkie wióry i  opiłki
•  Cząstki  chłodziwa zatrzymane na metalowej siatce 
  kondensują i  grawitacyjne spływają w kierunku rurki 
  drenażowej

Dzięki swej modułowej budowie  każdy oczyszczacz powietrza 
może zostać wyposażony w wymienne wkłady o różnej 
efektywności f i ltracji ,  dostosowanej do wychwytywania 
zanieczyszczeń o różnych rozmiarach.  

W przypadku szczególnie trudnych warunków pracy,  takich 
jak obróbka żeliwa czy praca z bardzo wysokim ciśnieniem 
chłodziwa urządzenie można rozbudować o system 
pref i ltracji .

W obecności nieprzyjemnych w zapachu substancji  takich 
jak np. formaldehyd lub drażniącej mgły olejowej,  pyłu i 
dymu urządzenia można wyposażyć we wkład z węglem 
aktywnym .

3° STOPIEŃ WKŁAD WORKOWY
EFEKT KOALESCENCJI
Zgodne z Europejskim standardem ISO EN 
16890
Efektywność f i ltracji  >95% dla cząstek o 
wielkości 0,4µm

• Wymiana co 6/ 18 miesięcy
• Wykonany z włókna szklanego o bardzo 
  dużej powierzchni f i ltrującej

4° STOPIEŃ WKŁAD    
    KOALESCENCYJNY 
      CZARNY PANEL WYKORZYSTUJĄCY EFEKT   
      KOALESCENCJI

•  Zmywalny 
•  Redukcja hałasu

5° STOPIEŃ FILTR HEPA
    OSTATECZNA FILTRACJA Z WYSOKĄ (EPA) 
      LUB BARDZO WYSOKĄ (HEPA)        
      EFEKTYWNOŚCIĄ FILTRACJI

Zgodne z Europejskim standardem EN1822
Efektywność f i ltracji  >95% dla cząstek o 
wielkości 0,15µm

• Wymiana co 24/36 miesięcy
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ARNO VPF ARNO VPF 

  
Prinzip der Arbeitsweise 
 

X STUFE 
VORFILTER FÜR ABSCHEIDUNG 
 

1° STUFE 
GEBLÄSERAD SELBSTREINIGENDER ZENTRIFUGALKONDENSATOR 
 

2° STUFE 
VORFILTERUNG 
Gemäß Europäischen Normen ISO EN 16890 (ex Norm EN 779) 
Filtrierleistung > 95%  Teilchen mit Volumen von 3 µ 
 

3° STUFE 
FILTERUNG DURCH KOALESZENZEFFEKT 
Gemäß Europäischen Normen ISO EN 16890 (ex Norm EN 779) 
Filtrierleistung bis zu 95% -  Teilchen mit Volumen von 0,4 µ 
 

4° STUFE 
DIFFUSER/SCHALLDÄMPER 
 

5° STUFE 
ENDFILTER MIT HOHER (EPA) oder SEHR HOHER (HEPA) FILTRIERLEISTUNG  
Gemäß Europäischen Normen EN 1822 
Filtrierleistung bis zu 99,995% - Teilchen mit Volumen von 0,15 µ 
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DANE TECHNICZNE

MODEL RURA 
SSĄCA
Ømm

MAKS. PRZEPŁYW 
POWIETRZA
m3/h - CFM

MOC

kW

CZĘSTOTLIWOŚĆ 
PRĄDU

V Hz

POZIOM 
HAŁASU

dBa

WAGA

Kg

0VA - 0VFA 100/120/150 850/1000/1250 500/590/735 0,55 230/400 50 67 45 - 50

1V - 1VA - 1 VF - 1 VFA 150 1700 1000 0,75 230/400 50 68 65 - 70

1C - 1CF 150 1500 880 0,75 230/400 50 67 65 - 70

2V - 2VA - 2VF - 2VFA 150/200 2700/3300 1600/1940 1,5 230/400 50 72 90 - 95

2C - 2CF 150 2600 1530 1,5 230/400 50 70 90 - 95

3V - 3VA - 3VF - 3VFA 200 4000 2360 2,2 230/400 50 72 95 - 105

3C - 3CF 200 3100 1825 2,2 230/400 50 72 95 - 105

PRF K0 100/120/150 35

PRF K1 150 45

PRF K23 150/200 50

D
A

N
E

 T
E

C
H

N
IC

Z
N

E

Przepływ powietrza może różnić się w zależności od typu i  kombinacji  f i ltrów.

KAŻDA JEDNOSTKA JEST WYPOSAŻONA W:

•  Si lnik o niskim poborze mocy klasy IE2 /  IE 3  (ULCSA na zapytanie)
•  Wyłącznik bezpieczeństwa ABB / SIEMENS  (ULCSA na zapytanie)
•  Detektor zużycia f i ltra:  manometr analogowy /  cyf rowy
• rura drenażowa pozwalająca na odzysk skondensowanego chłodziwa (ok.  80% 

w przypadku oleju)
•  Fi ltracja końcowa o bardzo wysokiej  efektywności dzięki f i ltrom HEPA (do H13)

ARNO 0
850 /  1250 m3/h
500 /  735 CFM

ARNO 1
1500 /  1700 m3/h
880 /  1000CFM

ARNO 2
2600 /  3300 m3/h
1530 /  1940 CFM

ARNO 3
3100 /  4000 m3/h
1825 /  2360 CFM
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ARNO SERIES 
 

I depuratori della serie ARNO sono indicati per l’aspirazione, la ri-
condensazione e la depurazione di nebbie d’olio, fumi, micro-nebbie e 
micro-polveri generati durante la lavorazione di macchine utensili d’alta 
produzione, fino a 3 turni di lavoro. 
Grazie alla sua modularità, ogni depuratore è dotabile di filtri 
intercambiabili di differente efficienza di filtrazione, idonei alla  captazione 
di  particelle di differenti granulometrie. 
Lo stadio di filtrazione ad Alta (EPA) o Altissima (HEPA) efficienza risponde 
alle norme europee EN 1822. 
Ogni apparecchiatura è corredata di motore classe IE2/IE3 a basso 
consumo energetico, di centralina comando salvamotore e di rilevatore 
intasamento filtri. Il dispositivo di  drenaggio permette il recupero del 
liquido ricondensato (circa il 78% se olio intero). 
 

La serie ARNO “Plus” è conforme all’Allegato tecnico n.32 pubblicato sul 
bollettino ufficiale Regione Lombardia n.2 del 10 gennaio 2012 - D.d.u.o. 
n.12772 del 23/12/11 (emissioni aspirate e trattate con filtro a bordo 
macchina con re-immissione all’interno del luogo di lavoro). 
 

PREDISPOSIZIONI MODULARI DI SERIE: 
PREFILTRAZIONE: In caso di situazioni di lavoro particolarmente gravose, in presenza di 
polveri solide e nella lavorazione della ghisa, le apparecchiature sono predisposte per 
l’applicazione di un apposito Sistema di Pre-filtrazione. 
CARBONE ATTIVO: In presenza di gas, esalazioni ed odori, i depuratori possono essere dotati 
di filtro a carbone attivo. 
 

 

The air cleaners of ARNO SERIES are suitable for suction, re-
condensation and purification of oil mist, fume, micro-mist and micro-
dust generated during the metal working machining processing, working 
till 3 shifts. 
Thanks to their modularity, the air cleaners  are equipped with 
interchangeable filters and different filtration efficiency, suitable for 
holding particle with various sizes. 
The stage of High (with EPA filter) or Very high (with HEPA filter) 
filtration efficiency is in accordance with European norm EN 1822. 
Each air cleaner is equipped with low power consumption motor 
IE2/IE3 class,  with overload cutout switch and gauge to monitor filter 
conditions.  
A drainage allows the recovery of re-condensed coolant liquid (around 
78% of straight oil). 
 

The ARNO “Plus” Series is conform to the Technical attachment n.32 
published in the official Lombardy Regional bulletin n.2 of 10th January 
2012 - D.d.u.o. n.12772 of 23/12/11 (emission aspirated and treated 
by filter on top of machine with re-entry in the work place). 
 

MODULAR STANDARD PRE-ARRANGEMENTS: 
PRE-FILTRATION: in case of heavy machining processes, machining of cast iron and in 
presence of solid dusts, it is appropriate to complete the unit with a pre-filtration system. 
ACTIVED CARBON: Should gas, fume and odour be present, the air cleaner can be 
equipped with an active carbon filter.  

SERIE “Basic” SERIE “Plus” 

 

OLIO INTERO  
STRAIGHT OIL/SPRAY MIX ARNO C 

OLIO INTERO/EMULSIONATO 
STRAIGHT OIL/EMULSION ARNO V/A 

OLIO EMULSIONATO 
EMULSIFIED OIL ARNO V 

 

OLIO INTERO  
STRAIGHT OIL/SPRAY MIX ARNO CF 

OLIO INTERO/EMULSIONATO 
STRAIGHT OIL/EMULSION ARNO VF/A 

OLIO EMULSIONATO 
EMULSIFIED OIL ARNO VF 

 

OLIO INTERO  
STRAIGHT OIL/SPRAY MIX ARNO CPF 

OLIO INTERO/EMULSIONATO 
STRAIGHT OIL/EMULSION ARNO VPF/A 

OLIO EMULSIONATO 
EMULSIFIED OIL ARNO VPF 
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DATI TECNICI – TECHNICAL DATA         
 
Modello  
Model 

Bocca aspirante 
Suction inlet  

Ø mm 

Portata massima 
Max  airflow 

m3/h 

Potenza 
Power  
kW 

Tensione-frequenza 
Voltage-Frequency 
   V              Hz 

Rumorosità 
Noise level 

dBa 
ARNO 0VA - 0VFA 100/120/150 850/1000/1250 0,55 230/400      50 67 
ARNO 1V - 1VA - 1VF - 1VFA 150 1700 0,75 230/400      50 68 
ARNO 1C - 1CF 150 1500 0,75 230/400      50 67 
ARNO 2V - 2VA - 2VF - 2VFA 150/200 2700/3300 1,5 230/400      50 72 
ARNO 2C - 2CF 150 2600 1,5 230/400      50 70 
ARNO 3V - 3VA - 3VF - 3VFA 200 4000 2,2 230/400      50 72 
ARNO 3C - 3CF 200 3100 2,2 230/400      50 72 

 

Dimensioni d’ingombro  
Overall dimensions 

mm 

Interassi di fissaggio 
Fixing wheelbase 

mm 

Peso 
Weight 

kg 
A B C D E F G H H1 I - 

ARNO 0VA 360 750 360 185 205 380 - 507 230 310 – Ø9 45 
ARNO 0VFA 360 750 360 185 205 380 - 780 230 310 – Ø9 50 
ARNO 1V - 1VA - 1C 400 860 400 230 220 420 - 570 245 360 – Ø9 65 
ARNO 1VF - 1VFA - 1CF 400 860 400 230 220 420 - 860 245 360 – Ø9 70 
ARNO 1VPF - 1VPFA - 1CPF 400 770 400 230 175 420 320 1200 165 360 – Ø9 100 
ARNO 2V - 2VA - 2C 525 990 500 245 220 500 - 690 305 475 – Ø9 90 
ARNO 2VF – 2VFA - 2CF 525 990 500 245 220 500 - 980 305 475 – Ø9 95 
ARNO 2VPF - 2VPFA - 2CPF 525 870 500 220 175 500 320 1360 190 475 – Ø9 135 
ARNO 3V - 3VA - 3C 525 990 600 245 220 500 - 690 305 475 – Ø9 95 
ARNO 3VF - 3VFA - 3CF 525 990 600 245 220 500 - 980 305 475 – Ø9 105 
ARNO 3VPF - 3VPFA - 3CPF 525 870 600 220 175 500 320 1360 190 475 – Ø9 145 

AR FILTRAZIONI si riserva la possibilità di apportare in ogni momento e senza preavviso qualsiasi variazione costruttiva si rendesse necessaria al  miglioramento dei   propri prodotti. Pertanto i dati tecnici esposti non 
sono da ritenersi vincolanti. AR FILTRAZIONI reserves the right to make, in any moment and without notice, any change necessary to improve its products. The technical data of this sheet are not binding. 
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ARNO SERIES 
 

I depuratori della serie ARNO sono indicati per l’aspirazione, la ri-
condensazione e la depurazione di nebbie d’olio, fumi, micro-nebbie e 
micro-polveri generati durante la lavorazione di macchine utensili d’alta 
produzione, fino a 3 turni di lavoro. 
Grazie alla sua modularità, ogni depuratore è dotabile di filtri 
intercambiabili di differente efficienza di filtrazione, idonei alla  captazione 
di  particelle di differenti granulometrie. 
Lo stadio di filtrazione ad Alta (EPA) o Altissima (HEPA) efficienza risponde 
alle norme europee EN 1822. 
Ogni apparecchiatura è corredata di motore classe IE2/IE3 a basso 
consumo energetico, di centralina comando salvamotore e di rilevatore 
intasamento filtri. Il dispositivo di  drenaggio permette il recupero del 
liquido ricondensato (circa il 78% se olio intero). 
 

La serie ARNO “Plus” è conforme all’Allegato tecnico n.32 pubblicato sul 
bollettino ufficiale Regione Lombardia n.2 del 10 gennaio 2012 - D.d.u.o. 
n.12772 del 23/12/11 (emissioni aspirate e trattate con filtro a bordo 
macchina con re-immissione all’interno del luogo di lavoro). 
 

PREDISPOSIZIONI MODULARI DI SERIE: 
PREFILTRAZIONE: In caso di situazioni di lavoro particolarmente gravose, in presenza di 
polveri solide e nella lavorazione della ghisa, le apparecchiature sono predisposte per 
l’applicazione di un apposito Sistema di Pre-filtrazione. 
CARBONE ATTIVO: In presenza di gas, esalazioni ed odori, i depuratori possono essere dotati 
di filtro a carbone attivo. 
 

 

The air cleaners of ARNO SERIES are suitable for suction, re-
condensation and purification of oil mist, fume, micro-mist and micro-
dust generated during the metal working machining processing, working 
till 3 shifts. 
Thanks to their modularity, the air cleaners  are equipped with 
interchangeable filters and different filtration efficiency, suitable for 
holding particle with various sizes. 
The stage of High (with EPA filter) or Very high (with HEPA filter) 
filtration efficiency is in accordance with European norm EN 1822. 
Each air cleaner is equipped with low power consumption motor 
IE2/IE3 class,  with overload cutout switch and gauge to monitor filter 
conditions.  
A drainage allows the recovery of re-condensed coolant liquid (around 
78% of straight oil). 
 

The ARNO “Plus” Series is conform to the Technical attachment n.32 
published in the official Lombardy Regional bulletin n.2 of 10th January 
2012 - D.d.u.o. n.12772 of 23/12/11 (emission aspirated and treated 
by filter on top of machine with re-entry in the work place). 
 

MODULAR STANDARD PRE-ARRANGEMENTS: 
PRE-FILTRATION: in case of heavy machining processes, machining of cast iron and in 
presence of solid dusts, it is appropriate to complete the unit with a pre-filtration system. 
ACTIVED CARBON: Should gas, fume and odour be present, the air cleaner can be 
equipped with an active carbon filter.  

SERIE “Basic” SERIE “Plus” 

 

OLIO INTERO  
STRAIGHT OIL/SPRAY MIX ARNO C 

OLIO INTERO/EMULSIONATO 
STRAIGHT OIL/EMULSION ARNO V/A 

OLIO EMULSIONATO 
EMULSIFIED OIL ARNO V 

 

OLIO INTERO  
STRAIGHT OIL/SPRAY MIX ARNO CF 

OLIO INTERO/EMULSIONATO 
STRAIGHT OIL/EMULSION ARNO VF/A 

OLIO EMULSIONATO 
EMULSIFIED OIL ARNO VF 

 

OLIO INTERO  
STRAIGHT OIL/SPRAY MIX ARNO CPF 

OLIO INTERO/EMULSIONATO 
STRAIGHT OIL/EMULSION ARNO VPF/A 

OLIO EMULSIONATO 
EMULSIFIED OIL ARNO VPF 
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DATI TECNICI – TECHNICAL DATA         
 
Modello  
Model 

Bocca aspirante 
Suction inlet  

Ø mm 

Portata massima 
Max  airflow 

m3/h 

Potenza 
Power  
kW 

Tensione-frequenza 
Voltage-Frequency 
   V              Hz 

Rumorosità 
Noise level 

dBa 
ARNO 0VA - 0VFA 100/120/150 850/1000/1250 0,55 230/400      50 67 
ARNO 1V - 1VA - 1VF - 1VFA 150 1700 0,75 230/400      50 68 
ARNO 1C - 1CF 150 1500 0,75 230/400      50 67 
ARNO 2V - 2VA - 2VF - 2VFA 150/200 2700/3300 1,5 230/400      50 72 
ARNO 2C - 2CF 150 2600 1,5 230/400      50 70 
ARNO 3V - 3VA - 3VF - 3VFA 200 4000 2,2 230/400      50 72 
ARNO 3C - 3CF 200 3100 2,2 230/400      50 72 

 

Dimensioni d’ingombro  
Overall dimensions 

mm 

Interassi di fissaggio 
Fixing wheelbase 

mm 

Peso 
Weight 

kg 
A B C D E F G H H1 I - 

ARNO 0VA 360 750 360 185 205 380 - 507 230 310 – Ø9 45 
ARNO 0VFA 360 750 360 185 205 380 - 780 230 310 – Ø9 50 
ARNO 1V - 1VA - 1C 400 860 400 230 220 420 - 570 245 360 – Ø9 65 
ARNO 1VF - 1VFA - 1CF 400 860 400 230 220 420 - 860 245 360 – Ø9 70 
ARNO 1VPF - 1VPFA - 1CPF 400 770 400 230 175 420 320 1200 165 360 – Ø9 100 
ARNO 2V - 2VA - 2C 525 990 500 245 220 500 - 690 305 475 – Ø9 90 
ARNO 2VF – 2VFA - 2CF 525 990 500 245 220 500 - 980 305 475 – Ø9 95 
ARNO 2VPF - 2VPFA - 2CPF 525 870 500 220 175 500 320 1360 190 475 – Ø9 135 
ARNO 3V - 3VA - 3C 525 990 600 245 220 500 - 690 305 475 – Ø9 95 
ARNO 3VF - 3VFA - 3CF 525 990 600 245 220 500 - 980 305 475 – Ø9 105 
ARNO 3VPF - 3VPFA - 3CPF 525 870 600 220 175 500 320 1360 190 475 – Ø9 145 

AR FILTRAZIONI si riserva la possibilità di apportare in ogni momento e senza preavviso qualsiasi variazione costruttiva si rendesse necessaria al  miglioramento dei   propri prodotti. Pertanto i dati tecnici esposti non 
sono da ritenersi vincolanti. AR FILTRAZIONI reserves the right to make, in any moment and without notice, any change necessary to improve its products. The technical data of this sheet are not binding. 

            AR FILTRAZIONI®       AR FILTRAZIONI®                AR FILTRAZIONI®               AR
D E P U R A T O R I  D I  N E B B I E  O L E O S E  F U M I  P O L V E R I  P E R  M A C C H I N E  U T E N S I L I  

A I R  C L E A N E R S  O F  O I L  M I S T  S M O K E  D U S T  F O R  M A C H I N E  T O O L S    

 AR FILTRAZIONI SRL VIA DELL’INDUSTRIA 59/61 24126 BERGAMO ITALIA PH +39 035 533822 marketing@arfiltrazioni.it www.arfiltrazioni.it 

 

ARNO SERIES 
 

I depuratori della serie ARNO sono indicati per l’aspirazione, la ri-
condensazione e la depurazione di nebbie d’olio, fumi, micro-nebbie e 
micro-polveri generati durante la lavorazione di macchine utensili d’alta 
produzione, fino a 3 turni di lavoro. 
Grazie alla sua modularità, ogni depuratore è dotabile di filtri 
intercambiabili di differente efficienza di filtrazione, idonei alla  captazione 
di  particelle di differenti granulometrie. 
Lo stadio di filtrazione ad Alta (EPA) o Altissima (HEPA) efficienza risponde 
alle norme europee EN 1822. 
Ogni apparecchiatura è corredata di motore classe IE2/IE3 a basso 
consumo energetico, di centralina comando salvamotore e di rilevatore 
intasamento filtri. Il dispositivo di  drenaggio permette il recupero del 
liquido ricondensato (circa il 78% se olio intero). 
 

La serie ARNO “Plus” è conforme all’Allegato tecnico n.32 pubblicato sul 
bollettino ufficiale Regione Lombardia n.2 del 10 gennaio 2012 - D.d.u.o. 
n.12772 del 23/12/11 (emissioni aspirate e trattate con filtro a bordo 
macchina con re-immissione all’interno del luogo di lavoro). 
 

PREDISPOSIZIONI MODULARI DI SERIE: 
PREFILTRAZIONE: In caso di situazioni di lavoro particolarmente gravose, in presenza di 
polveri solide e nella lavorazione della ghisa, le apparecchiature sono predisposte per 
l’applicazione di un apposito Sistema di Pre-filtrazione. 
CARBONE ATTIVO: In presenza di gas, esalazioni ed odori, i depuratori possono essere dotati 
di filtro a carbone attivo. 
 

 

The air cleaners of ARNO SERIES are suitable for suction, re-
condensation and purification of oil mist, fume, micro-mist and micro-
dust generated during the metal working machining processing, working 
till 3 shifts. 
Thanks to their modularity, the air cleaners  are equipped with 
interchangeable filters and different filtration efficiency, suitable for 
holding particle with various sizes. 
The stage of High (with EPA filter) or Very high (with HEPA filter) 
filtration efficiency is in accordance with European norm EN 1822. 
Each air cleaner is equipped with low power consumption motor 
IE2/IE3 class,  with overload cutout switch and gauge to monitor filter 
conditions.  
A drainage allows the recovery of re-condensed coolant liquid (around 
78% of straight oil). 
 

The ARNO “Plus” Series is conform to the Technical attachment n.32 
published in the official Lombardy Regional bulletin n.2 of 10th January 
2012 - D.d.u.o. n.12772 of 23/12/11 (emission aspirated and treated 
by filter on top of machine with re-entry in the work place). 
 

MODULAR STANDARD PRE-ARRANGEMENTS: 
PRE-FILTRATION: in case of heavy machining processes, machining of cast iron and in 
presence of solid dusts, it is appropriate to complete the unit with a pre-filtration system. 
ACTIVED CARBON: Should gas, fume and odour be present, the air cleaner can be 
equipped with an active carbon filter.  

SERIE “Basic” SERIE “Plus” 

 

OLIO INTERO  
STRAIGHT OIL/SPRAY MIX ARNO C 

OLIO INTERO/EMULSIONATO 
STRAIGHT OIL/EMULSION ARNO V/A 

OLIO EMULSIONATO 
EMULSIFIED OIL ARNO V 

 

OLIO INTERO  
STRAIGHT OIL/SPRAY MIX ARNO CF 

OLIO INTERO/EMULSIONATO 
STRAIGHT OIL/EMULSION ARNO VF/A 

OLIO EMULSIONATO 
EMULSIFIED OIL ARNO VF 

 

OLIO INTERO  
STRAIGHT OIL/SPRAY MIX ARNO CPF 

OLIO INTERO/EMULSIONATO 
STRAIGHT OIL/EMULSION ARNO VPF/A 

OLIO EMULSIONATO 
EMULSIFIED OIL ARNO VPF 
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DATI TECNICI – TECHNICAL DATA         
 
Modello  
Model 

Bocca aspirante 
Suction inlet  

Ø mm 

Portata massima 
Max  airflow 

m3/h 

Potenza 
Power  
kW 

Tensione-frequenza 
Voltage-Frequency 
   V              Hz 

Rumorosità 
Noise level 

dBa 
ARNO 0VA - 0VFA 100/120/150 850/1000/1250 0,55 230/400      50 67 
ARNO 1V - 1VA - 1VF - 1VFA 150 1700 0,75 230/400      50 68 
ARNO 1C - 1CF 150 1500 0,75 230/400      50 67 
ARNO 2V - 2VA - 2VF - 2VFA 150/200 2700/3300 1,5 230/400      50 72 
ARNO 2C - 2CF 150 2600 1,5 230/400      50 70 
ARNO 3V - 3VA - 3VF - 3VFA 200 4000 2,2 230/400      50 72 
ARNO 3C - 3CF 200 3100 2,2 230/400      50 72 

 

Dimensioni d’ingombro  
Overall dimensions 

mm 

Interassi di fissaggio 
Fixing wheelbase 

mm 

Peso 
Weight 

kg 
A B C D E F G H H1 I - 

ARNO 0VA 360 750 360 185 205 380 - 507 230 310 – Ø9 45 
ARNO 0VFA 360 750 360 185 205 380 - 780 230 310 – Ø9 50 
ARNO 1V - 1VA - 1C 400 860 400 230 220 420 - 570 245 360 – Ø9 65 
ARNO 1VF - 1VFA - 1CF 400 860 400 230 220 420 - 860 245 360 – Ø9 70 
ARNO 1VPF - 1VPFA - 1CPF 400 770 400 230 175 420 320 1200 165 360 – Ø9 100 
ARNO 2V - 2VA - 2C 525 990 500 245 220 500 - 690 305 475 – Ø9 90 
ARNO 2VF – 2VFA - 2CF 525 990 500 245 220 500 - 980 305 475 – Ø9 95 
ARNO 2VPF - 2VPFA - 2CPF 525 870 500 220 175 500 320 1360 190 475 – Ø9 135 
ARNO 3V - 3VA - 3C 525 990 600 245 220 500 - 690 305 475 – Ø9 95 
ARNO 3VF - 3VFA - 3CF 525 990 600 245 220 500 - 980 305 475 – Ø9 105 
ARNO 3VPF - 3VPFA - 3CPF 525 870 600 220 175 500 320 1360 190 475 – Ø9 145 

AR FILTRAZIONI si riserva la possibilità di apportare in ogni momento e senza preavviso qualsiasi variazione costruttiva si rendesse necessaria al  miglioramento dei   propri prodotti. Pertanto i dati tecnici esposti non 
sono da ritenersi vincolanti. AR FILTRAZIONI reserves the right to make, in any moment and without notice, any change necessary to improve its products. The technical data of this sheet are not binding. 

SERIA BASIC

Olej ARNO C

Olej /  Emulsja ARNO VA

Emulsja ARNO V

SERIA PLUS

Olej ARNO CF

Olej /  Emulsja ARNO VF A 

Emulsja ARNO VF

SERIA PLUS  z pref iltracją

Olej ARNO 

CF + PRF K
Olej /  Emulsja ARNO 

VF A + PRF K 
Emulsja ARNO

VF + PRF K

AR Filtrazioni zastrzega sobie prawo do wprowadzania w dowolnym momencie i  bez uprzedzenia zmian koniecznych do rozwoju produktu.  Dane techniczne 
przedstawione wyżej nie są wiążące.

MODEL
ARNO

A B C D E F G H H1 I

0VA 360 750 360 185 205 380 - 507 230 310–Ø9

0VFA 360 750 360 185 205 380 -- 780 230 310–Ø9

1V - 1VA - 1C 400 860 400 230 220 420 - 570 245 360–Ø9

1VF - 1VFA - 1CF 400 860 400 230 220 420 - 860 245 360–Ø9

1VF - 1VFA - 1CF + PRF K1 450 840 400 240 240 400 320 1240 260 360–Ø9

2V - 2VA - 2C 525 990 500 245 220 500 - 690 305 475–Ø9

2VF - 2VFA - 2CF 525 990 500 245 220 500 - 980 305 475–Ø9

2VF - 2VFA - 2CF + PRF K23 570 955 500 235 245 480 320 1400 274 475–Ø9

3V - 3VA - 3C 525 990 600 245 220 500 - 690 305 475–Ø9

3VF - 3VFA - 3CF 525 990 600 245 220 500 - 980 305 475–Ø9

3VF - 3VFA - 3CF + PRF K23 570 955 600 235 245 480 320 1400 274 475–Ø9

W
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R
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  m
m

DANE TECHNICZNE



PRZGUBOWE RAMIĘ SSĄCE I 
WÓZEK

Oprzyrządowanie pozwalające 
na łatwe przenoszenie 
urządzenia,  idealne do oper-
acji  ręcznych, spawalniczych 
czy pracy okazjonalnej .

AR FILTRAZIONI  AR FILTRAZIONI  OCZYSZCZACZE POWIETRZA Z MGŁY OLEJOWEJ, DYMU I MIKRO-PYŁU DO OBRABIAREK

7

SERIA ARNO 

OCZYSZCZACZE POWIETRZA Z MGŁY OLEJOWEJ, DYMU I MIKRO-PYŁU DO OBRABIAREK

AR FILTRAZIONI S .R.L
Via dell ’ Industria 59/61  + 39 035 533822  www.arf i ltrazioni .com
Bergamo BG  24126   web@arf i ltrazioni . it   www.mistcollector.com

ZŁĄCZE HARTING

Podłącz swój oczyszczacz 
bezpośrednio do sterownika 
PLC obrabiarki .

PODWÓJNY WKŁAD HEPA DLA 
ABSOLUTNEJ FILTRACJI

Dla maksymalnej efektywności 
f i ltracji  dzięki efektowi sita.

PDMF 4.0

Oprócz analogowego czujnika 
zużycia wkładów, możemy 
wyposażyć urządzenie w cyf rowy 
manometr wysyłający sygnał 
do obrabiarki  z ostrzeżeniem o 
konieczności przeprowadzenia 
konserwacji .

OŚWIETLENIE LED + INWERTER

Innowacyjne rozwiązanie dla 
jeszcze wydajniejszego systemu 
kontroli  zużycia f i ltra.

WKŁAD Z WĘGLEM AKTYWNYM

Nieprzyjemne zapachy,  opary, 
lotne związki organiczne czy 
formaldehyd – wyeliminuj je z 
węglem aktywnym.

BIURO R&D

W AR Filtrazioni stawiamy na ciągły rozwój.  Nasz dział  R&D jest codziennie zaangażowany w badania i 
rozwój innowacyjnych rozwiązań w zakresie oczyszczania powietrza z mgły olejowej,  dymu, mikro-kurzu 
powstałego podczas procesów obróbki skrawaniem.

Wszystkie nasze urządzenia i  akcesoria posiadają certyf ikat „Made in Italy”

STAL NIERDZEWNA

Jeszcze większa wytrzymałość! 
Zaprojektowany do pracy w 
agresywnym środowisku np. na 
l iniach myjących.  

WYPOSAŻENIE OPCJONALNE
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21 3

MONTAŻ NA MASZYNIE 
POPRZEZ STELAŻ

MONTAŻ NA SŁUPIE ZAKOTWIC-
ZONYM W POSADZCE ON MONTAŻ NA WÓZKU

INSTALACJA URZĄDZENIA
AR Fil trazioni oferuje usługę instalacji  swoich urządzeń na obrabiarce w siedzibie 
kl ienta przez wyspecjal izowany personel ,  dostosowując pracę urządzenia do wymagań 
klienta.  Do każdego urządzenia dołączamy jednak zestaw montażowy oraz rozwiniętą 
instrukcję obsługi i  instalacji ,  tak by montażu i  rozruchu urządzenia można było 
dokonać samodzielnie w każdym miejscu na świecie.

2

2

1

1

WERSJA PRAWA

WERSJA LEWA
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A

C

D

B

Wymiana co 
24/36 miesięcy

Wymiana co 
12/ 18 miesięcy

Zmywalny

Zmywalny

Powyższy program wymiany f i l trów  został  przygotowany na podstawie 
statystyk opracowanych w oparciu o ki lka tysięcy jednostek,  które AR 
Fil trazion i  serwisuje regularnie u swoich największych kl ientów. 

UTRZYMANIE
SERIA ARNO

MANOMETR DO MONI-
TOROWANIA STANU 
FILTRA 
Czerwona strefa C
Zatkany f i ltr  powietrza

Samooczyszczający

X D

C

B

A

F

E

X



TEST URZĄDZENIA FILTRUJĄCEGO WYKONANY PRZEZ STUDIO AMBIENTE S.N.C.

WYDAJNOŚĆ FILTRA MGŁY OLEJOWEJ NA AUTOMACIE TOKARSKIM 6/32

Parametr Zmierzona wartość

 (mg/m3)

Poziom odniesienia 

(TLV/TWA)  (mg/m3)

Olej / mgła olejowa o.o4 5

Temperatura otoczenia 18.5 °C  (65,3 °F)

W celu oceny wydajności układu ssąco-f iltrującego po okresowej konserwacji urządzenia z wymianą f iltrów pobrano 
próbki z jednostki (urządzenie ARNO 2CF nr 13 numer seryjny 04607/2007 z nowym filtrem ABSOLUTE HEPA) zainstalow-

anej na automacie tokarskim z podajnikiem pręta i czystym olejem w roli chłodziwa.

6 
 

AR FILTRAZIONI SRL    

24126 Bergamo  ITALY  Via Dell’ industria, 59/61     CCIAA REA BG 284716 PI/REG IMP BG 02380980165 

 www.arfiltrazioni.it marketing@arfiltrazioni.it Tel. +39 035 533 822   Fax +39 035 533 824                                                                                                 

 

3. NORMEN 
 

 GEMÄß EUROPÄISCHEN NORMEN ISO EN 16890 (EX NORM EN 779) 

FILTERLEISTUNG BIS ZU 95% FÜR TEILCHEN MIT VOLUMEN VON 0,4 µ. 

 5. FILTRATIONSSTUFE GEMÄß EUROPÄISCHEN NORMEN EN 1822  

HOHE (EPA) ODER SEHR HOHE (HEPA) FILTRIERLEISTUNG  

BIS 99,995% FÜR TEILCHEN ≥ 0,15 µ (MIKRONEBEL – MIKROSTAUB – RAUCH). 

 SICHTKONTROLLE FÜR FILTERVERSTOPFUNG. 

 MOTORSCHUTZSCHALTER – NÖTIG ZUR CE-KENNZEICHUNG. 

 

ÜBERPRÜFUNG DER REINIGUNGSANLAGE 

LUFTAUSTRITT AUS DEM DREHAUTOMATEN MORISAY 6/32 

PARAMETER FESTGELEGTE WERTE 
(mg/m3)* 

GRENZWERTE 
(TLV/TWA) 
(mg/m3)* 

MINERALÖL/ÖLNEBEL 0.04 5 

*Milligramm pro Luft Kubikmeter bei 20 C° und 101.3 KPa 

TEMPERATUR IN DER 
HALLE (C°) 18.5 C° - 

 

 

Überprüfung von STUDIO AMBIENTE SNC – Cavernago (BG) Italien durchgeführt 
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99.995%

Filtry HEPA do H13 zgodnie 

z EN 1822

Filtracja bardzo wysokiej 
efektywności

Skuteczność f iltracji do 99,995% 
dla cząstek o wielkości 0.15µm 
(mikro-cząstki)

• Zgodnie z Europejską Normą ISO EN 16890 efektywność f iltracji >95% 

dla cząstek o wielkości 0,4µm

• Końcowy etap f iltracji zgodnie z EN1822 i normami włoskimi przy 

użyciu f iltrów wysokiej (EPA) i bardzo wysokiej (HEPA) efektywności do 

99,995% dla cząstek o wielkości 0.15µm (mikro-mgła, mikro-pył)

• Urządzenie do monitorowania stanu f iltra

• Wyłącznik awaryjny silnika (zgodnie z normami CE)

• Świadectwo badania wystawione do każdej jednostki

EN 1822
D.D.U.O 12772

REGULACJE

WŁOSKIE ZASADY EFEKTYWNOŚCI FILTRACJI:

Seria ARNO Plus spełnia warunki Technical Annex n.32 z 10 stycznia 2021 
- D.d.u.o. n.12772 of 23/12/11 odnoszącego się do  właściwości przefiltrow-
anego powietrza wracającego na halę przez górną część urządzenia.

EN 1822

D.d.u.o. n.12772
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OCZYSZCZACZE POWIETRZA Z MGŁY OLEJOWEJ, DYMU I MIKRO-PYŁU DO OBRABIAREK

AR FILTRAZIONI S .R.L
Via dell ’ Industria 59/61  + 39 035 533822  www.arf i ltrazioni .com
Bergamo BG  24126   web@arf i ltrazioni . it   www.mistcollector.com

WARTOŚCI

PONADTO

REFERENCJE

• Czas dostawy wkładów i części zamiennych: zawsze dostępne na magazynie i gotowe do wysyłki

• Doradztwo techniczne: darmowe zarówno na etapie przygotowania oferty jak i przez cały okres eksploatacji 
urządzenia

• Czas dostawy jednostek f iltrujących: 4-6 tygodni

• Testy: Planujesz poważną inwestycję? Przetestuj zanim kupisz! Gwarantujemy satysfakcję lub zwrot pieniędzy

Sprzedaż i pomoc z 
niewiążącą ofertą

Instalacja jednostki

Testuj przez 60 dni

Gwarancja 24 miesiące

Pomoc 
posprzedażna

Kontrakt serwisowy

Bezpłatna kontrola i analiza 
techniczna

Bezpłatna konsultacja 
i wycena40 lat Know-How 

Kilku klientów, którzy wybrali filtry powietrza AR FILTRAZIONI

• Pomiary, projekt i realizacja przemysłowego systemu filtracyjnego dopasow-

anego do Twoich obrabiarek i Twoich potrzeb.

• Usługi serwisowe. Zadbamy od stan Twoich f iltrów i weźmiemy za nie 

odpowiedzialność. Wystawiamy świadectwa serwisowe o wartości prawnej

• Czy używasz nieoryginalnych części zamiennych? Nie trać gwarancji na system 

odciągowy i pewności prawidłowego działania instalacji. Skontaktuj się z nami 

i dowiedz się jak zaoszczędzić pieniądze.



Via Dell’Industria 59/61
24126 Bergamo WŁOCHY

+39 035 533822

web@arfiltrazioni.it

        www.arf iltrazioni.com 

SKONTAKTUJ SIĘ Z NAMI

AR FILTRAZIONI SRL

 www.mistcollector.com         www.nebbieoleose.it         www.luftreinigerfueroelnebel.de

Dystrybucja w Polsce : 

Centrum Techniki MACRO Sp. Z o.o.

            

  
  +48 608 029 043

   f i ltry@macro.net .pl


